Следующий метод кодирования более сложный.
Один из методов кодирования заключается в следующем. Разделим кольцо на 35 равных частей, занумеруем их и пометим каждую буквой или знаком препинания. А теперь выберем какое-нибудь число «а» («ключевое число» шифра) и повернём кольцо вокруг центра по часовой стрелке так, чтобы каждая часть переместилась на «а» шагов. Это и задаёт шифр.

Например, если «а»= 11, то часть, помеченная числом 01, перейдёт в часть, помеченную числом 12, а это значит, что букве А  при кодировании отвечает число 12. Точно также букве В отвечает число 14 и так далее.
Таким образом, каждая буква или знак записываются двузначным числом. Адресату для расшифровки надо разбить полученную последовательность цифр на двузначные числа, вычесть из каждого ключевое число и заменить полученное число буквой алфавита или знаком препинания.
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